



В Мурманской области в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего главы Оленегорска и его заместителя



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления), а также его заместителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2019 году глава Оленегорска, наделенный полномочиями по подписанию распоряжений о предоставлении жилых помещений муниципального жилищного фонда в коммерческий наем, решил необоснованно улучшить жилищные условия своего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

родственника. При этом, последний был обеспечен жильем на территории муниципального образования и не мог претендовать на получение жилого помещения.

Для достижения противоправных целей обвиняемый вступил в сговор со своим заместителем, который с марта 2017 года по август 2019 года являлся председателем Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Оленегорска и был наделен полномочиями в части утверждения решения жилищной комиссии о выделении в коммерческий наем жилых помещений жилищного фонда.

В результате незаконных действий должностных лиц из муниципального жилищного фонда выделена квартира на условиях коммерческого найма, что повлекло нарушение прав иных граждан, законно состоящих на учете в качестве нуждающихся в предоставлении жилья по социальному найму.

Преступная деятельность бывшего главы Оленегорска и его заместителя выявлена и пресечена следователями во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Мурманской области.

Следователями проведен значительный комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательств. Признано потерпевшими и допрошено 26 человек, в качестве свидетелей допрошено более 25 человек, в ходе обысков изъяты предметы, документы, электронные носители информации, которые осмотрены и приобщены к делу в качестве вещественных доказательств.

Вину в совершении преступления должностные лица не признали. При этом высказали свою версию о том, что их действия правомерны.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1751853>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
